

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Об изменениях в законе о контрактной системе



В Управлении Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай прошел «Круглый стол». Вкратце об основной цели совещания мы попросили рассказать заместителя начальника отдела контроля закупок и торгов Ларису Владимировну Шебалдину.

- В мае текущего года в Управлении Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай состоялся «Круглый стол». Уточните, каков был круг участников и предмет указанного совещания?

- 24 мая Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай было организовано и проведено совещание в формате «Круглый стол» по теме «Проблемные вопросы применения Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В данном мероприятии приняли участие контрольные органы в сфере закупок всех уровней (муниципальные контрольные органы, региональные в лице Министерства финансов Республики Алтай и федеральный уровень в лице УФАС по РА и Управления Федерального казначейства по Республике Алтай). А также Прокуратура Республики Алтай, как орган надзора за исполнением законов РФ.

- Чем была вызвана необходимость проведения указанного совещания?

- В мае текущего года Закон о контрактной системе претерпел ряд важных и значимых изменений, которые в большей части вступят в силу с 1 июля 2019 года. Закон, помимо изменений действующих положений, предусматривает ряд нововведений, в связи с чем для целей единообразия правоприменительной практики и недопущения нарушений федерального законодательства при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд было принято решение о проведении данного мероприятия.

- На что направлены основные изменения и в чем их суть?

- В частности, в связи с внесенными поправками, сократятся сроки проведения аукционов. Начальную максимальную цену контрактов «коротких» аукционов увеличат до 300 млн. руб. (в старой редакции закона указанная цена составляла до 3 млн. рублей). Извещения о таких закупках по-прежнему можно будет разместить за 7 календар-

» Указанные поправки в Закон о контрактной системе приобретают особую актуальность в свете реализации в нашем государстве Национальных проектов, которые направлены, в первую очередь, на обеспечение научно-технологического и социально-экономического развития России и повышение уровня жизни граждан

ных дней до даты окончания подачи заявок.

Максимальный срок рассмотрения первых частей заявок составит 3 рабочих дня вместо 7 календарных. Для «коротких» аукционов срок не изменится. Аукцион будет проходить на следующий рабочий день после рассмотрения первых частей заявок.

У «строительных» аукционов появятся свои особенности в процедуре проведения.

Станет легче проводить «строительные» аукционы. При закупке работ по строительству, реконструкции, капремонту, сносу объекта капитального строительства с НМЦК не более 2 млрд руб. извещение можно будет разместить за 7 календарных дней до даты окончания срока подачи заявок.

Потребуется размещать в Единой информационной системе в сфере закупок проективную документацию кроме случаев, когда проек-

тирование входит в предмет контракта или проект не обязателен.

Если проектная документация размещена, то в первых частях заявок участник должен дать только согласие на выполнение работ. Комиссии заказчика не нужно будет рассматривать первые части заявок и составлять протокол. Участника автоматически допустит к аукциону электронная площадка. Аукцион пройдет через 4 часа после окончания срока подачи заявок.

Операторы проверят соответствие участников дополнительным требованиям.

В закупках с дополнительными требованиями можно будет участвовать, направив оператору площадки документы, подтверждающие соответствие таким требованиям.

На рассмотрение документов у оператора будет 5 рабочих дней. В размещении документов будет отказано, если участник нарушит порядок направления документов либо пришлет не все или не те документы.

Комиссии заказчиков по-прежнему будут проверять документы, подтверждающие соответствие дополнительным требованиям.

В ходе мероприятия помимо обсуждения изменений и нововведений в Закон о контрактной системе также подробно рассмотрены имеющиеся у контрольных органов проблемные моменты правоприменения в данной области.

- Насколько, на Ваш взгляд, значимы и своевременны внесенные законодателем изменения в закон?

- Указанные поправки в Закон о контрактной системе приобретают особую актуальность в свете реализации в нашем государстве Национальных проектов, которые направлены, в первую очередь, на обеспечение научно-технологического и

социально-экономического развития России и повышение уровня жизни граждан.

На реализацию нацпроектов выделяется большое количество бюджетных средств, в том числе на выполнение строительных работ для государственных и муниципальных нужд. При этом старая редакция закона о контрактной системе содержала положения, приводящие к необоснованному, на наш взгляд, затягиванию процесса отбора подрядчиков и усложняла процедуру государственных и муниципальных закупок в данной сфере, как для участников, так и для заказчиков.

Нововведения в Закон о контрактной системе призваны устранить указанные недочеты и должны способствовать успешной реализации Национальных проектов не только в стране, но и у нас в Республике.

**Беседовала
Дина КАМЗАНОВА**

СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ

Тьютор - помощник для семей...

КУ РА «Управление социальной поддержки населения Кош-Агачского района» начало реализацию социального значимого проекта по работе с семьями, воспитывающими детей-инвалидов. Впервые будет разработана и апробирована на территории Кош-Агачского района форма многофункционального тьюторского сопровождения семьи с ребенком – инвалидом. В процессе тьюторского сопровождения с семьей сложатся доверительные отношения, достичь этого возможно только через совместную деятельность, в которой тьютор выступает то в роли консультанта, то координатора, то в роли учителя, а также осуществляет присмотр и уход за детьми на время занятости родителей.

Тьюторами во время сопровождения семей, имеющих ребенка-инвалида, выявляются творческие способности ребенка. На организуемых праздниках и дети, и родители получают возможность для самореализации и раскрытия своего внутреннего потенциала, выбирая для себя наи-

более приемлемую и адекватную роль, что поможет им впоследствии в их социальном самоутверждении, будет способствовать гармонизации личностных, развитию адекватных межличностных отношений.

Кроме того, отдельно взятые социальные роли тьютора выполняют определенные, конкретные функции в поддержании и изменении семьи, как социальной системы. Деятельность тьютора значительно облегчает работу с семьей, позволяет специалистам более качественно и эффективно реализовывать основные задачи реабилитационной деятельности, способствует выполнению такой важной функции семьи, как социализация.

При эффективном взаимодействии всех заинтересованных организаций укрепится инновационная практика межведомственного взаимодействия с целью организации социальной помощи семьям, имеющим детей с инвалидностью.

КУ РА «УСПН Кош-Агачского района»

К СВЕДЕНИЮ

Уважаемые руководители сельскохозяйственных организаций, главы крестьянско-фермерских хозяйств и владельцы лично-подсобных хозяйств Кош-Агачского района!

В целях реализации мероприятия ФЦП «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014-2020 годы» и 2 этапа реконструкции Тархатинской межхозяйственной оросительной системы, по поручению Правительства Республики Алтай от 09 декабря 2014 г. №р-141, Министерством сельского хозяйства Республики Алтай подготовлена и утверждена в установленном порядке подпрограмма «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Республики Алтай на 2015-2020 годы», входящая в государственную программу Республики Алтай «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».

Реконструируемый массив орошения Тархатинской межхозяйственной оросительной системы муниципального образования «Кош-Агачский район» Республики Алтай расположен в зоне юго-восточного Алтая, на левом берегу р. Тархата. Ближайшими населенными пунктами к участку орошения являются с. Новый Бельтир – в 3,5 км на север и с. Кош-Агач в 22 км.

Площадь, непосредственно занятая под орошение, составляет 983 га (МО «Бельтирское сельское по-

селение» - 491,5 га и МО «Мухортархатинское сельское поселение» - 491,5 га).

В соответствии с мероприятиями подпрограммы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Республики Алтай на 2015-2020 годы» на площади Тархатинской мелиоративной системы сельхозтоваропроизводителям муниципального образования необходимо приобрести и установить 18 дождевальных машин типа «Фрегат». В настоящее время установлены только три такие машины.

В рамках подпрограммы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Республики Алтай на 2015-2020 годы» сельхозтоваропроизводителям (участникам данной программы) оказывается государственная поддержка в виде субсидий по ставке, утвержденной Министерством сельского хозяйства Республики Алтай.

Желающих участвовать в подпрограмме «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Республики Алтай» в восстановлении Тархатинской межхозяйственной оросительной системы просим обратиться в МКУ «Управление сельского хозяйства» МО «Кош-Агачский район».

Алтай, депутатов Республики Алтай седьмого созыва

Кош-Агачская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Утвердить следующий режим работы территориальной избирательной комиссии:

1.1 В рабочие дни с 10:00 ч. до 12:00 ч. и с 15:00 до 18:00

2. Опубликовать режим работы в газете «Чуйские зори».

Председатель Кош-Агачской районной территориальной избирательной комиссии

А.Н. Шанданова

Секретарь Кош-Агачской районной территориальной избирательной комиссии

Р.Д. Садуакасов

ОФИЦИАЛЬНО

**КОШ-АГАЧСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ
РЕШЕНИЕ
с. Кош-Агач
9 июня 2019 года
№99/1**

Об утверждении режима работы территориальной избирательной комиссии

Для организации работы Кош-Агачской районной территориальной избирательной комиссии по подготовке и проведению выборов по подготовке и проведению выборов Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики